



新时代新征程 深入学习贯彻落实十九大精神

特色宣讲进社区 让党的十九大精神家喻户晓

中原新区党工委 开展十九大报告 及党章专题学习会

本报讯 为进一步学习贯彻党的十九大精神,深刻理解新时代党员标准,近日,中原新区党工委邀请原中原区委党校常务副校长杨文毅,为新区全体党员开展十九大报告及党章专题学习会。新区各非公党支部有关负责人一同参加了专题学习。

杨文毅对十九大报告精神及新修订的《党章》进行了系统梳理解读。他从学习十九大报告精神及党章的重大意义、必要性和原则阐明学习把握党的基本思路,重点解析了全面从严管党治党、加强党的全面领导、党支部的职责定位等要点。

全体党员结合自身实际认真交流体会,大家一致认为,要把学到的理论知识融入自己的工作中,充分发挥党员先锋模范作用,进一步增强使命感、责任感,以良好的精神风貌投入到日常工作,展现新气象、新作为,不断开创工作新局面。记者 张改华



汝河路街道 学懂弄通做实十九大精神

本报讯 12月20日,汝河路街道机关党支部组织全体机关党员开展党员活动,集中学习十九大后新修订《党章》并观看红色影片《遵义会议》。

通过此次学习,不仅让街道党员干部对新篇章有了深刻的认识,更调动了大家学习新党章、深入贯彻十九大精神的积极性。

同日下午,汝河路街道汝河社区党委组织两委和辖区自管党员开展了“学习贯彻十九大精神”暨“我奉献、我快乐”清洁家园志愿服务活动。志愿服务

活动前,社区党委组织召开学习会,广大党员分享了十九大以来的心得体会,并表示,将认真学习“学、思、践、悟”等十九大精神的精髓,实事求是、与时俱进,把工作做好。

此次学习活动的开展,增加了广大党员对十九大的进一步认识,增强了社区党委在党员群众中的凝聚力和战斗力,激发党员、干部的光荣感和使命感,为更好地服务辖区居民奠定了坚实基础。记者 张改华

通讯员 程晓杰 李建霞 史建停

绿东村街道昆仑社区 让十九大精神入脑入心

本报讯 近日,昆仑社区召开践行十九大精神成果检测会议,辖区自管党员、非公支部责任人、社区党员等参加了会议。

会上,每一个党员针对自己的工作,结合十九大精神总结近期成绩与不足,并指出了下一步打算。非公支

部清园图书负责人谈到,抓非公企业党建工作,必须坚持以五大发展理念为引领,切实在理念、思路、方式上积极适应、主动跟进,牢牢把握正确的发展方向,增强崇尚创新、注重协调、倡导绿色、厚植开放、推进共享的责任感,引领非公经济健康发展。

昆仑社区党总支书记说,以后在工作中要不断创新,实现理论和实践的重大升华,彰显生生不息的时代精神,革故鼎新传统理念,找到更适合自身发展的路子,把十九大精神运用到工作中。

记者 张改华 通讯员 胡向前

志愿者走进市儿童福利院 寒冬送温暖 爱意暖人心

本报讯 为弘扬中华民族传统美德,增强社会责任感、服务意识和奉献精神,让更多社会中的弱势群体感受到关爱,12月19日,汝河路街道科普志愿者走进郑州市儿童福利院,去看望那里的小朋友们。

志愿者们带去了学习用品、生活用品、图书等爱心物资,把慰问和温暖送给孩子们。希望通过此次行动,为社会公益事业尽自己的一份绵薄之力。

在福利院院长的陪同下,志愿者们一行参观了儿童寝室、活动室、康复室、医疗室等,并仔细询问了孤残儿童的健康及生活情况,了解儿童的日常生活、身体健康等情况。

志愿者们还参观了残疾儿童郑实的画展,这个身残志坚、多才多艺的阳光男孩不仅画画得好,还弹得一手好钢琴。

志愿者说,通过此次活动受益颇深,“我们始终相信‘人间自有真情在’这句话,作为志愿者一定会尽自己最大的努力去帮助别人,我们也一定会



坚持下去,让更多的人参与到奉献爱心活动中。作为志愿者,应该始终不忘自身的社会责任,关爱社会弱势群体,践行善心、善念、善言、善行的理念,让我们一起把爱传递下去,帮助更多需要帮助的人。”

记者 张改华
通讯员 陈红梅 文/图

中原区委理论学习中心组 邀请专家作解读意识形态工作报告

本报讯 12月22日,中原区召开区委理论学习中心组2017年第九次集体学习(扩大)会议,邀请省委宣传部理论处调研员来中原区作解读意识形态工作报告。会议由中原区委常委、宣传部长成小波主持,中原区委中心组成员,区委各部委、各街道、区直各单位副科级以上干部共400余人参加了会议。

会议从充分认识意识形态工作的极端重要性、当前意识形态工作面临的

新形势和风险点、切实把握做好意识形态工作的关键点3个部分,详细解读了意识形态工作的重要性、方向和重点。成小波表示,大家一定要强化学习,统一思想,夯实扛稳意识形态领导责任,各职能部门扎实推进,认真履责,巩固筑牢各类意识形态阵地,牢牢掌握意识形态工作主动权和主导权,确保中原区意识形态保持向上向好的良好态势。记者 张改华 通讯员 孟令峰

中原区食药监局 排查早餐门店 整改问题商户

本报讯 为保证全区消费者饮食安全健康,消除食品安全隐患,中原区食药监局西流湖食药所对辖区内20余家早餐店开展突击检查。

12月20日上午,西流湖街道食药所执法人员对辖区早餐店开展现场执法检查,重点检查操作间的环境、菜品加工过程以及餐具清洗消毒等环节。同时,要求经营单位现场提供食品原料

的供货商资质、进货票据等相关资料。针对部分就餐环境脏乱差的早餐店,执法人员当场开出整改通知书,给予警告行政处罚。

今后,中原区食药监局各街道食药监所将采取不定期、不定时的检查方式,对辖区内早餐店进行不间断复查,对检查过程中发现的违法行为一律立案查处,确保辖区内食品安全。记者 张改华